Технологическая карта урока физической культуры в 7А классе.
	Учебный предмет
	Физическая культура

	Класс
	7А

	Учитель
	Дербенева Светлана Сергеевна

	Дата проведения
	12.12.2019г.

	Место проведения
	Спортивный зал

	Тип урока
	Комплексный

	Технологии
	Здоровьесберегающие, групповые, личностно-ориентированные

	Тема урока
	Строевые упражнения. Опорный прыжок

	Цель урока
	Совершенствование техники выполнения опорного прыжка.

	Основные термины, понятия
	Строевая подготовка, шеренга, колонна, опорные прыжки.


Планируемый результат обучения
	Предметные
Метапредметные
Личностные
	научатся:
- выполнять опорный прыжок через козла способом в наскок на колени, в упор присев и ноги врозь;
получат возможность научиться:
- выполнять комплексы упражнений лечебной физической культуры с учетом имеющихся индивидуальных отклонений в показателях здоровья;
Регулятивные:
будут сформированы:
- способности принимать и сохранять учебную задачу, в сотрудничестве с учителем строить новые учебные задачи;
получат возможность сформировать:
- оценивать правильность выполнения гимнастических упражнений, осуществлять контроль по способу действия;
Познавательные:
будут сформированы:
анализировать опыт выполнения задач, поставленных учителем, корректировать свои действия в соответствии со сделанными выводами ради достижения самостоятельно поставленных целей;
получат возможность сформировать:
умения преобразовывать полученную от учителя информацию в способы более быстрого и качественного освоения навыков гимнастических упражнений;
Коммуникативные:
будут сформированы:
умения договариваться о правилах и вопросах для обсуждения в соответствии с поставленной перед группой задачей;
Обучающиеся получат возможность сформировать:
- способности контролировать действия партнера, умения адекватно использовать речевые средства для эффективного решения разнообразных коммуникативных задач;
получат возможность сформировать:
- учитывать позиции партнеров в общении, ориентации на их мотив и чувства, устойчивое следование в поведении моральным нормам и этическим требованиям.


Организация пространства
	Формы работы
	Ресурсы


	Фронтальная, поточная, индивидуальная, групповая
	- учебник «Физическая культура» 5-6-7 классы. Под редакцией М.Я.Виленского.- М.:Просвещение, 2015.
- Технические средства обучения: гимнастический мост, гимнастические маты, гимнастические коврики, гимнастический козел, скамейки.


Ход урока.
	№ п/п
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающегося

	1
	Мотивация  учебной деятельности
	Проверяет готовность обучающихся к уроку, создает эмоциональный настрой на изучение материала.
Построение, приветствие. Повторение техники безопасности.
	Подготовка учащихся к уроку.
Построение, сдача рапорта.


	2
	Актуализация знаний, постановка учебной задачи
	Озвучивает тему и цель урока.
- Ребята, вы видите, что для нашего урока подготовлено специальное оборудование. Для какого вида спорта этот снаряд?
Что входит в понятие гимнастика?
Какие строевые упражнения вы знаете?
-Как называется снаряд? Какой вид действия возможен с этим снарядом?
- Сегодня на уроке мы будем выполнять строевые упражнения и тренировать прыжки через козла.
Уточняет понимание учащимися поставленных целей урока.
Строевая подготовка:
Построение в одну шеренгу, колонну по одному; перестроение в две и три шеренги и колонны; повороты направо, налево, кругом; перестроение в движении в колонну по четыре; повороты  в движении.
	Отвечают на вопросы учителя, знают строевые упражнения, понимают назначение гимнастических снарядов.
Планируют сотрудничество с учителем и сверстниками, имеют желание учиться, проявляют интерес к предмету, понимают его важность.
Выполняют построение и перестроения, повороты на месте и в движении, маршируют и перестраиваются в движении по команде учителя.

	3
	Разминка
	- Для проведения разминки, класс, по разметке становись!
Вызывает учащегося, который проводит разминку на местах.
Следит за правильной последовательностью проведения разминки вызванным учеником,  необходимым количеством повторений; четкостью выполнения упражнений учащимися.
	Выполняют задания учащегося, проводящего разминку.
Понимают значение разминки перед занятием гимнастикой.
Используют упражнения, имеющие оздоровительную направленность.

	4
	Основная часть. Осмысление и закрепление
	Для проведения основной части урока, класс делится на 3 группы.
1. Группа учащихся, имеющих медицинские противопоказания к выполнению опорных прыжков, получает задание. Назначается ученик, контролирующий группу и озвучивающий задания.
2. Вторая группа работает по индивидуальным карточкам самостоятельно.
3. Третья группа под руководством учителя выполняет опорные прыжки через козла различными способами (в наскок на колени, в наскок в упор присев и прыжок ноги врозь).
Через 10 минут вторая и третья группа меняются.
 Учитель следит за правильностью выполнения заданий, корректирует работу учащихся (при необходимости), совершает страховку учащихся, контролирует правильность наскока на мостик и приземления, следит за дисциплиной.
	Контролируют действия партнера, адекватно используют речевые средства для эффективного решения разнообразных коммуникативных задач.
Принимают и сохраняют учебную задачу.
Преобразовывают полученную от учителя информацию в способы более быстрого и качественного освоения навыков опорных прыжков.
Выполняют основные гимнастические элементы и упражнения в условиях учебной деятельности.
Выбирают более эффективные способы решения задач. Прогнозируют свою деятельность. Слушают, выполняют учебные действия, используя речь учителя и движения для регуляции своей деятельности.

	5
	Итог урока. Рефлексия
	-Сейчас мы проведем рефлексию урока. Возьмите гимнастические коврики, лягте на спину, закройте глаза и расслабьтесь. Подумайте о том как прошел урок, что вы делали, какие были трудности, а какие упражнения вам понравились.
- Сядьте на коврике, примите удобное положение и давайте вспомним какая была тема урока?
- Какая цель урока? Достигли ли мы цели?
- Какие впечатления от урока?
- Какое задание было самым трудным?
- Какое действие сегодня стало получаться лучше?
- Какое настроение после урока?
	Оценивают процесс и результаты своей деятельности.
Отвечают на вопросы. Определяют свое эмоциональное состояние на уроке.
Осуществляют контроль и самоконтроль, ставят
оценку.

	6
	Домашнее задание
	Домашнее задание:
составить комплекс общеразвивающих упражнений для разминки со скакалками.
	


